

ULTICLIP RELEASES CRUX CONCEALMENT SYSTEM

With over 17 million active CCW permits in the U.S. alone, ULTICLIP creates products that make concealed carry more comfortable and secure.

LAS VEGAS, Nevada – January 21, 2020 — ULTICLIP, a carry solutions company known for its patented holster and sheath clips, is pleased to announce the release of the Crux Concealment System. The Crux Concealment System rotates a holster so the grip of a firearm is more concealed. This design greatly reduces "printing," allowing holsters to be

customized to various body types. Its modular nature makes it ideal for either left or right-hand carry and is compatible with various clips. ULTICLIP will showcase the Crux Concealment System at the 2020 SHOT Show, January 21-24 in their booth #2967.



The original ULTICLIP was designed out of necessity. "After a few dangerous encounters, I needed a better solution so that my family and loved ones could be safe in an ever-threatening world," said

Randall Darby, President and Founder of ULTICLIP. "Our clip provides the most versatile, secure solution for concealed carry and the Crux Concealment System falls under that same mantra."

About ULTICLIP

Based on decades of concealed carry experience, ULTICLIP is known for simple yet innovative products that allow for concealed, secure carry of firearms, knives, and other items. The Crux Concealment System is the latest addition to the ULTICLIP line of products.

PRESS CONTACT: **Ryan Thompson** Vice President Sales & Marketing ryan@ulticlip.com

To find out more about The Crux Concealment System or ULTICLIP visit:

www.ulticlip.com/crux/ www.instagram.com/ulticlip/ www.facebook.com/ulticlip/ https://www.youtube.com/ulticlip